

从新疆乘火车奔波两天来南京 只为25年前欠下的150块钱

这司机实在太困！高速上看见交警 停下车就睡着了

快报讯(通讯员 吴川宁 记者 朱俊俊) 1月22日凌晨两点多,南京高速六大队巡逻民警在宁杭高速溧水段处理一起抛锚事故,一辆小车突然停在了警车的后面,然后就不动了,交警过去一看,司机竟然已经呼呼大睡。

民警敲击车窗叫醒司机,告诉他这里不能停车。司机胡某连忙解释,自己开车去南京,现在太困了,车子实在是开不了,再开车要出事的,见到有警车停在路边,就选择停在警车前面,先睡一会儿,这样比较安全。解释完后,胡某又倒头睡下。

见此情况,交警当了一回司机,让胡某坐到副驾驶的位置上,然后开着胡某的小车,来到了江宁服务区。当交警离开的时候,胡某躺在椅子上,还在打着呼噜。

这司机要被记12分！撞上绿化带的宝马 临牌已经过了期



停在绿化带上的宝马车 报料人供图

快报讯(记者 陈志佳)昨天凌晨1点多,市民徐先生路过建邺区奥体南门附近,发现一辆白色宝马车竟然停在了绿化带上。走近一看,发现原来是一个事故现场,宝马车撞了树,前保险杠已经脱落。宝马车稳稳地停在绿化带上,驾驶员却不知所踪。

交警发现这辆白色宝马车是新车,还没有安装牌照,临牌的有效期至2013年1月18日,已经过期。交警表示,驾驶员有没有驾照,是否喝了酒,还需要进一步调查,但是临牌过期就已经违法,按照未悬挂号牌需要记12分。(张先生线索费50元)

黄辛果当选人民法院十大亮点人物

快报讯(通讯员 胡金国 记者 马薇薇)把公平正义送给别人,把温暖幸福送给别人,这是对调解员黄辛果人生的写照。近日,下关区诉调对接专职人民调解员黄辛果,被评为2012年度全国人民法院十大亮点人物。

2012年6月12日,黄辛果因过度劳累倒在了调解席上,从此再没醒来。黄辛果先后获评江苏省优秀法官、诉调对接工作先进个人,南京市人民调解能手、三八红旗手、五一劳动奖章,2012年“中国好人”。最近又被司法部追授“全国模范人民调解员”称号。她主持的“辛果人民调解工作室”先后被江苏省司法厅授予全省“诉调对接工作先进单位”,被南京市司法局命名为“南京市人民调解工作示范窗口”。

派出所来了位寻友的老人

昨天上午7点多,南京中央门立交桥派出所,来了一位70多岁的老人。他身穿黑棉衣,头戴鸭舌帽,还背着两个蛇皮口袋。老人说,自己姓王,从新疆过来,要找一个多年不联系的老同学。同学姓张,也70多岁,25年前曾借给自己150元钱。这次来南京,就是为了还钱。

派出所民警根据他提供的信息,在警务平台上查询老张的信息。经过一番筛选,老王终于找到了老同学。接到电话,老张夫妻俩十分意外。“老王从新疆过来了。”老张兴冲冲丢下这么一句,赶往派出所。

两位25年不见的高中同学,终于再次相聚。叙完旧,老王掏出500元钱,硬往老张手里塞。他说,1988年,自己生活困难,多亏南京的朋友相助。他记得,当时老张二话没说,给自己凑了150元钱。这份情谊,他一直没忘记。

“我想象征性地收一点就行,但他坚决不肯。老王还是那个脾气,没变。”看无法拒绝,老张只好收下这500元。

25年前多亏大伙凑钱帮他

老张和老王都是山东莱州人,高中同学。大学毕业后,老张和妻子来南京工作。老王远走新疆,在那里安顿下来,有了自己的家庭。

老张回忆,1988年,老王已是4个孩子的父亲,但日子不是太好过。后来,家庭变故,抚养孩子的负担,让老王的处境更为艰难。当年,他带着两个孩子到大连参军,后绕道南京看望老同学。

既是老乡又是同学,对于老王的困难,老张自然不会不管不问。他掏光身上所有的钱,递给老王。“我们在南京还有别的学生,大家都互相帮助,你200元,我300元……”之后,老王离开南京。同学们也分散到各地工作。一晃25年过去了,大家也慢慢失去了联系。

老张说,现在来看150元钱并不多。但在上世纪80年代,自己每月的工资不过五六十元。这些钱,相当于三个月的工资。朋友们的支持,多多少少帮了老王一把。后来,他在新疆当上老师,才慢慢稳定下来。(蒋先生线索费60元)

难忘同学恩情 他踏上“感恩之旅”

时隔20多年,千里迢迢来还钱,老王的这份仁义令人感动。但他婉拒了现代快报记者的采访,只是表示感谢,不想多说什么。

和同学见了面,还了钱,老王这才算了了心愿。老张想留他多住几天,好好聊聊,但他不同意,说要去探望别的同学。昨天下午两点多,两位老人挥手道别。老王坐上发往连云港的汽车,打算去找当年帮助过自己的同学。连云港的下一站,是山东滕州。“他也没有那些同学的联系方式,下了车再问。希望他顺利。”老张说。

想偷一笔回家过年 不料翻墙入院撞上同行 两个小偷索性合伙窃取了数万元

见一户人家大门紧闭,墙头较矮,25岁的小曹利索地翻过了围墙,打算进去“捞”一笔。可他两脚刚着地,却发现这户人家已经被同行捷足先登了。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 江公宣

小曹本来是到南京打工的,但好吃懒做的他并没有找到正经工作。眼看着年底了,没赚到钱也没钱回家,他便想偷一笔。2012年12月28日下午,他转悠到江宁秣陵一带,发现村里没什么人,几户人家大门紧闭,于是他挑了其中围墙最矮的一家翻了进去。

跳下围墙,小曹刚走了两步,就被眼前的情景吓得魂飞魄散,院子里站着一个人,还有一条狗。那狗看到小曹就叫了起来,小曹刚想转身跑,突然那个男人说话了,“你干什么的?”小曹转身就要翻墙头,男人一把将他拉住,“你干嘛?”小曹只想早点离开,赶紧说:“我没干嘛,就是进来看看。”男人接着说,“你是不是缺钱花?”这句话顿时把小曹雷到了,开始揣测对方的身份,“这段时间手头是有点紧。”

男人轻轻一笑,说出了自己的身

份。原来,他也是一个贼。他告诉小曹,他知道这家的钱放在什么地方,希望由小曹进去拿,然后两人分。小曹接受了他的提议,根据他的指示进了屋内,果然在一个柜子里找到了一包现金。拿到钱后,男人分给小曹两万,其他的自己留着。当天的事情实在太诡异,小曹拿到钱后便翻墙头跑了,所以他对那男子的身份和去向一无所知。

根据小曹的供述,警方经过调查发现,这个人知道被窃人家钱所放的位置,不排除熟人作案的可能。

目前,小曹因涉嫌盗窃已被警方依法刑事拘留。对于另外一名嫌疑人,警方仍在进一步调查之中。

快速改善帕金森抖僵有妙法

现代医学找到增强大脑基底节血流灌注的新方法



钱士明教授:中国著名神经内科专家、南京中医药大学博士生导师,于2012年10月受邀参加“第二届世界帕金森高峰论坛”做专业报告,受到与会专家高度认可。从事神经内科科研、教学及临床50余年,康美国际还推出一系列针剂、仪器优惠项目,全线抗衰老产品一律特价优惠。

由于帕金森多巴胺受损,肌肉僵硬,血液循环系统全面障碍,便秘、脑供血不足、腿脚等问题随之而来,药物吸收也成了大问题,毒副作用加大,病情越来越严重,怎么办?

钱士明教授指出:“提高药物的吸收,增强基底节脑血流灌注,克服血液循环障碍改善肢体抖僵是治疗帕金森的重点。”

“神经强导康健方案”正是在融合了神经修复学、药理学、康复医学等多学科基础上,将现代科技与祖国医学完美结合,全面升级了帕金森治疗方案。

实践证明,这一目前帕金森医学发展的治疗新方案,有效地增加了患者基底节部位的血流灌注,提升患者的多巴胺神经元运转功能,使患者的多巴胺吸收功能得到提高,也促进了患者自身的多巴胺分泌,有效改善和控制帕金森病症的发展。事实上,许多患者通过这一新方案立刻见效,全身轻松,抖僵、便秘、头晕、腿脚迅速改善。

特邀钱教授为广大病友提供咨询并量身制定该方案。

咨询热线: 84508716 84506642



在南京没有多停留,老王准备去连云港、山东,继续寻友还钱



检察官“不务正业” 保护了白土资源

快报讯(记者 田雪亭)资源的保护往往涉及到多个部门,而仅靠一个部门又很难奏效。南京检方在侦办一起白土被采案件中,发现了疯狂盗采难以制止的关键点,于是,“不务正业”地展开调研,向政府部门递交风险研判报告,有效保护了南京这一重要稀缺资源。

2012年年初,六合检方通过办案实地调查发现,一些不法分子不仅疯狂盗采白土这一稀缺资源,并且形成了非法盗采、加工、销售的一条产业链。而当地国土部门虽然多次开展反盗采的专项打击行动,但没能从根本上遏制非法盗采的势头。

“如果一类犯罪在同一个领域经常发生,那这个领域的管理就存在一定的问题。”南京市检察院相关负责人说。正是基于这一考虑,南京检方近年来推出了风险研判机制。六合这一盗采白土案件,检方详细调研后,将一份完整的风险研判报告呈报区政府。区政府随即出台多个文件,要求多部门进行联合执法。目前,非法盗采“白土”的行为已经得到了有效的遏制。

据悉,2012年南京检察机关发出200多份风险研判报告,被政府和相关部门采纳。

全球微整形抗衰大师携手 BOTOX 让你体体面面过大年

美国最新一期《整形外科》杂志中全球女性调查统计结果显示,抗衰老已成为女性关注十大热门问题之首,大多数女性从20岁开始使用化妆品保持肌肤年轻健康状态,希望自己看上去比实际年龄小。事实上,一些化妆品所谓的抗衰老功效都只能解决表面问题,无法真正有效达到抗衰老功效。

微整形注射产品 BOTOX 抗衰功效已逐渐被大众所了解和接受,它帮助我们有效消除面部细纹、凹陷,还原肌肤年轻状态。全球每年销售量已达到93亿美金,最大特点是安全、高效,无创口,无恢复期,不影响正常社交。此外,医师的注射技法也是至关重要的,只有精准地掌握人体面部肌肉的分布、注射剂量才能最大

程度地保障注射时的无痛感及注射效果。

美国 BOTOX 全球首席注射导师 Dr. Kevin 有着20余年的临床从业背景,拥有上万例成功注射经验。多次应邀与美国著名整形大师 Vincent R.Hentz、James Chang(顶级好莱坞明星御用美容顾问)同台手术,先后在海内外专业杂志上发表论文200余篇,著名整形杂志《Plastic and Reconstructive Surgery》全球高端整形学术期刊《Journal of Hand Surgery》争先报道其学术论文。

1月26日,这位好莱坞年轻化一代宗师 Dr. Kevin 将在康美国际整形医院亲诊,除此之外,康美国际还推出一系列针剂、仪器优惠项目,全线抗衰老产品一律特价优惠。